

Исх. № 439 от «08» мая 2024г.

**Генеральному директору
АО «Салаватстекло»
Агурееву С.А.****Коммерческое предложение на оказание аудиторских услуг**

Уважаемый Сергей Алексеевич!

Аудиторская компания ООО «Аудит-безопасность» благодарит Вас за долговременное сотрудничество и выражает глубокую признательность за доверие, которое Вы оказываете нам, пользуясь нашими услугами. Мы высоко ценим возможность сотрудничества с Вашей организацией и со своей стороны гарантируем максимально качественное оказание услуг и выполнение взятых на себя обязательств.

ООО «Аудит-безопасность» в рамках дальнейшего плодотворного сотрудничества в области аудиторских услуг направляет Вам на рассмотрение коммерческое предложение по аудиту финансовой отчетности АО «Салаватстекло» за 2024 год.

ООО «Аудит-безопасность» работает на рынке аудиторских услуг с 1995 года и соблюдает все требования законодательства об аудиторской деятельности. Наша компания является членом Саморегулируемой организации аудиторов Ассоциация «Содружество» (СРО ААС) - свидетельство о членстве № 8763, ОРНЗ 11606068721. Гражданская ответственность аудиторской организации застрахована в Страховой компании СПАО «РЕСО-Гарантия». Мы регулярно проходим внешний контроль качества аудиторских услуг и соблюдаем Кодекс профессиональной этики. За многие годы развития мы приобрели солидный опыт и знания, которые используем при оказании услуг нашим клиентам.

Высокая квалификация специалистов подтверждена действующими квалификационными аттестатами аудиторов, дипломами и сертификатами по направлению международных стандартов финансовой отчетности и свидетельствами о ежегодном повышении квалификации. Аудиторы нашей организации на протяжении многих лет продолжают согласовано и эффективно работать на благо наших клиентов. Профессиональную поддержку аудиторских услуг оказывают лучшие методологи, консультанты и юристы.

Предлагаем провести аудит бухгалтерской (финансовой) отчетности АО «Салаватстекло», подготовленной по РСБУ и аудит годовой консолидированной финансовой отчетности АО «Салаватстекло» и его дочерних компаний в соответствии с Международными стандартами финансовой отчетности за 2024 год в два этапа с выдачей аудиторского заключения и письменного отчета, содержащего подробное описание выявленных нарушений, последствия и практические рекомендации по их устранению, в удобное для Вас время.

Стоимость услуг по проведению аудита консолидированной финансовой отчетности по МСФО составит 550 000 (Пятьсот пятьдесят тысяч) рублей.

Стоимость аудита бухгалтерской (финансовой) отчетности по РСБУ составит 640 000 (Шестьсот сорок тысяч) рублей.

Стоимость услуг включает предварительное планирование, проведение аудиторской проверки, формирование материалов по завершении аудита, командировочные расходы и постоянное консультационное сопровождение. Сроки оказания услуг согласовываются при заключении договора.

Срок действия коммерческого предложения - до 31 июля 2024г.

Ждем рассмотрения данного предложения и надеемся на продолжение сотрудничества.

С уважением,
Генеральный директор
ООО «Аудит-безопасность»



Н.К.Кузнецова